

圣言铭记
但在这末期
内，他藉着
自己的儿子
对我们说
话。
(希一：1-6)

的注意，可是它们依旧毫无头绪地在空中盘旋，完全没有注意到农夫和仓库。农夫考虑了很多救鹅的方法，然后他想到了一招。他把自己家养的鹅群放出去，让它们把野鹅引进来。他的计划很成功；野鹅尾随家禽进入仓库内。最后，野鹅在温暖又安全的庇护所里呆到暴风雪停止。

这个农夫和野鹅在暴风雪的故事就是我们的圣诞。当我们宛如野鹅一般瞎晃乱窜时，天主有必要派遣其独生子耶稣来指引我们得救的道路。我们当记得圣诞的真正意义在于耶稣降世成人的原因。因为爱，耶稣主动成了血肉，神性和人性合一。让我们省思圣诞的真正意义以及天主的奉献：祂将其独生子赐给我们，好使祂能够引领我们回到温暖又安全的庇护所——得着救赎。

今日的第一读经中，依撒意亚先知提及佳音的宣报、以色列的救赎以及百姓从巴比伦的俘虏中被释放。他预言了福音的救赎和永世为王的耶稣。藉着耶稣的到来，我们不再被罪恶俘虏。耶稣为我们带来自由，让我们在世上能享有丰盛的生命，将来在天国也能和祂一起享有永生，歌颂以色列上主永远掌权的喜悦。

第二读经中，圣言取了血肉，叫我们体验到天主藉着自己的儿子和我们说话。我们得知天主立耶稣为万有的继承者，并藉着祂造成了宇宙。祂就是天主本体的真像。+

当日经文

依五十二：7-10;
咏九十七：1-6;
希一：1-6;
若一：1-18
(或一：1-5, 9-14).

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

圣诞节

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

天主的 圣诞故事

每月焦点：

耶稣圣诞期

(12月25日 - 2023年1月1日)

通过以色列的历史，我们发现天主和人类的盟约常伴随着祭献。今日，我们再一次重温天主为全人类奉上的最大祭献——天主的圣诞故事。

一个农夫因为一场狂风暴雪而滞留在农场里。他看见一群野鹅在旷野里瞎窜，正寻找栖身之地。农夫把仓库的大门打开，想让这群野鹅进去取暖，安全度过这个寒夜。他振臂呼叫野鹅，企图引起它们

